
 

 

 

 

 

 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Estadual 
 de Distribuição de Cadáveres – CEDC. 

 
 
 
 
Reunião do dia 08 de abril de 2015 
Aos oito dias dia do mês de abril de dois mil e quinze, às nove horas, na Secretaria da Ciência, 
Tecnologia e Ensino Superior - SETI, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Estadual de 
Distribuição de Cadáveres - CEDC, criado pelo Decreto Governamental no 3.332/08, sob a 
presidência da Profª. Dra. Tânia Regina dos Santos Soares da UEM/Maringá, Presidente do 
CEDC, para deliberar sobre a pauta constante do Ofício nº 002/2015-CEDC. A Profª. Tania iniciou 
a reunião ressaltando que conforme consta na pauta, às 14h30min., na Subprocuradoria Geral da 
Justiça, haverá uma reunião com o Ministério Públíco - Promotor Paulo Markovicz de Lima e Dra. 
Samia Saad Gallotti  Bonavides (Subprocuradora Geral de Justiça para assuntos Jurídicos) e o 
Diretor Geral  do Instituto Médico Legal do Paraná – IML – Dr. Carlos Alberto Peixoto Baptista, 
com a seguinte pauta: Item 1 - solicitar ao Ministério Público que notifique a todos os Serviços de 
Saúde que na ocorrência de falecimentos o CEDC seja informado para a possível liberação do 
corpo ao Conselho, Item 2 - solicitar esclarecimentos quanto quais as providências o CEDC pode 
tomar em relação ao não cumprimento por parte das IES quanto ao envio de documentos ao 
Conselho e Item 3 - solicitar através da intermediação do MP, ao Diretor Geral  do IML a 
revogação da Portaria 030/2011 para  facilitar a liberação de cadáveres pelo IML para o Conselho. 
Em seguida deliberou-se sobre a seguinte pauta: Item 1 – Discussão, aprovação e assinatura de 
ata; Item 2 - Conferência da documentação enviada pelas IES cadastradas; Item 3 - Informes 
sobre reunião realizada com a Assessoria Jurídica da Seti, este item foi corrigido e substituído 
por: Informes feitos pela Assessoria Jurídica da SETI, sobre documento do Conselho enviado ao 
Secretário de Estado da Ciência e Tecnologia; Item 4 - Assuntos Gerais. Estiveram presentes os 
seguintes conselheiros: Sidon Mendes de Oliveira da Faculdade Evangélica/Curitiba, Vice 
Presidente do CEDC, Célia Cristina Leme Beu da UNIOESTE/Cascavel, Maurício José dos 
Santos da UNIANDRADE/Curitiba. Sergio Luiz Rocha da UFPR/Curitiba, não compareceram a 
reunião e nem justificaram a ausência os Conselheiros Edson Scolin da UEL/Londrina e Titular - 
Jeiel Marques Pinto e o Suplente Giovani Marino Fávero da UEPG/Ponta Grossa. Quanto ao Item 
1 – A ata da última reunião foi discutida e aprovada por uninamidade e assinada, ficando decidido 
que a partir desta data as atas aprovadas serão assinadas somente pela Presidente e pela 
secretária e que irão para o site sem assinatura das mesmas, após discussão e aprovação por 
está plenária. No Item 2 – Foi realizada a conferência da documentação enviada por vinte e 
quatro IES cadastradas no Conselho para a atualização do cadastro e elaboração da listagem de 
distribuição de cadáveres 2015-2016, sendo elas: UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ – 
UEM; UNIVERSIDADE TUIUTI DO PARANÁ - UTP/CURITIBA; UNIVERSIDADE POSITIVO - 
UP/CURITIBA; UNIANDRADE/CURITIBA; UNIVERSIDADE ESTADUAL DE LONDRINA- UEL; 
FACULDADE GUAIRACÁ/GUARAPUAVA; UNIOESTE/CASCAVEL; CENTRO UNIVERSITÁRIO 
FILADÉLFIA – UNIFIL/ LONDRINA; UNIOESTE/ FRANCISCO BELTRÃO; FACULDADE UNIÃO 
DAS AMÉRICAS – UNIAMÉRICA/FOZ DO IGUAÇÚ; FACULDADE EVANGÉLICA – 
FEPAR/CURITIBA; UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ – 



 

 

 

 

UENP/JACAREZINHO; FACULDADE DE APUCARANA – FAP; FACULDADE DOM 
BOSCO/CORNÉLIO PROCÓPIO; CESCAGE/PONTA GROSSA; FACULDADE PONTA GROSSA; 
UNIOESTE – FRANCISCO BELTRÃO; UNICENTRO – UNIVERSIDADE ESTADUAL DO 
CENTRO OESTE/ IRATI; UNESPAR /PARANAVAÍ; FACULDADE INTERMUNICIPAL DO 
NOROESTE DO PARANÁ- FACINOR; UNIOESTE/ MARECHAL CÃNDIDO RONDON; 
FAFIJAN/JANDAIA DO SUL; UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ – 
UENP/BANDEIRANTES; UTFPR- UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ/ 
DOIS VIZINHOS. Em relação ao Item 3 - 
a Presidente informou que a Coordenadoria de Ensino Superior - CES/ SETI enviou um 
chamamento a todas as IES Públicas e Privadas do Paraná, para indicação de membros titular e 
suplente para composição do Conselho Estadual de Distribuição de Cadáveres, seguida da  
Resolução 18/2015 da Secretaria de Estado da Ciência e Tecnologia, diante desse documento e 
na qualidade de Presidente do Conselho elaborou e enviou  o ofício Nº 03-2015- CEDC-PR de 
vinte de março de dois mil e quinze, ao Secretário de Estado da Ciência e Tecnologia, o Senhor 
João Carlos Gomes e fez a leitura do ofício aos Conselheiros presentes para ciência. No decorrer 
da reunião, atendendo a solicitação dos Conselheiros, aqui compareceu a Dra. Silmara da 
Assessoria Jurídica da SETI para informar os encaminhamentos do referido ofício e esclarecer as 
possíveis dúvidas, retirando-se logo em seguida. Item 4 – em assuntos gerais a Profa. Tania 
solicitou aos Conselheiros que façam um estudo técnico referente os Provimentos do Estado de 
São Paulo e Pernambuco e tragam sugestões para elaboração de um provimento do Estado do 
PR, a serem discutidos na próxima reunião do CEDC-PR. Finalizando a Profª Tania comunicou 
aos Conselheiros presentes, que às onze e trinta de hoje está agendada uma reunião com o 
Diretor Geral da SETI Prof. Dr. Décio Sperandio, onde irá discutir questões de ordem do 
Conselho. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Dóris Nery 
da Fonseca Francoski, secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada 
pelos conselheiros nominados e referenciados.                      
 

 

 

 

 

_____________________________  _________________________________________ 

Tania Regina Santos Soares, Prof.ª Dra                Sidon Mendes de Oliveira, Prof. Mestre     

Presidente do Conselho Estadual  Vice-Presidente do Conselho Estadual de  

    Distribuição de Cadáveres – CEDC             Distribuição de Cadáveres - CEDC                                                               

                                               

                                                      

 

                                                                                      

________________________________                         __________________________________ 

   Célia Cristina Leme Beu, Profª Dra                                               Maurício José dos Santos, Téc.                                 
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Sergio Luiz Rocha, Prof. Dr                


